

在中国,考公务员热已经是不争的事实,但在美国,考公务员更热。奥巴马历史性地成为美国首位黑人总统后,全美掀起史无前例的政府工作热,约30万人争抢3300个公务员职位,仅1%的录取率也让美国公务员考试激烈程度超过中国。

为何一度要发公开信“拉人”的美国政府部门,突然成了香饽饽?在美国公务员热的背后,是否也有值得中国思考的地方?

美国“公务员热”背后的疑问

美国公务员待遇比私企雇员好多少?

《今日美国报》近日援引美国商务部经济分析局的数据爆料说,联邦政府雇员的薪酬已经达到私企员工的两倍。

曾经,美国政府工作岗位的薪酬低于私营部门相应的岗位,公共部门只能通过福利来弥补差距,现在,这种日子已经一去不复返了。

美国人口3亿多,不算邮政和军队,政府公务员(美称联邦雇员)大约有200万个职位。其中,政府行政序列的“白领”公务员大约等同于我国的“机关干部”,是公务员队伍的主体,另外各州政府还有自己的人事系统。

撇除各部部长和各局负责人之外,美国的普通政府公务员分15级,每级又分10档,85%的公务员都属于这一类。

根据劳工部的统计数据,2010年的最高工资,也就是15级

10阶的年薪为12.95万美元。此外,各地还有数额不同的地区补贴。根据美国人事管理办公室的数据,加上地区补贴,首都华盛顿周边地区最高级别的年薪是15.55万美元。这样的收入待遇已超过私企雇员。

除了薪酬较高,联邦雇员还享受政府资助的医疗、人寿保险,工龄达到15年后,除了法定全国假日之外,每年还有26天的额外带薪假期。他们比私营雇员退休年龄更早,退休时马上就可以拿到退休储蓄金。

美国公务员为什么也频频涨工资?

由于经济和就业形势严峻,加上政府预算吃紧,在今年的美国中期选举期间,“政府雇员工资是不是太高”成了一个激烈辩论的政治话题。一位资深共和党众议员抗议说:“美国人已经无法忍受了!”宣扬自由经济的智库卡



就业的压力,逼得美国人也成了“考碗族”

托研究所也呼吁,应该冻结政府雇员工资,不能再让他们加薪了。

但美国公务员工会能够向竞选基金提供稳定的现金流,因此,由民众投票选出的官员面对这些公务员时,往往只能迁就他们增加自身福利的要求。最终,美国的纳税人将为他们买单。

不过也有人指出,联邦雇员主要由高学历的管理人才和专业人士构成,而统计私营部门平均工资时,把低技能的工种工资也计算在内,这样比较是不公平的。他们援引劳工部的统计数字说,如果拿同一地区的同一工种来比较,比如都是在同一地区做律师或者医生,那么,私营部门的薪酬还是要比政府工作要高。

美国公务员的铁饭碗也很难砸?

美国梅奥研究所近期完成的一项调查发现,“在美国,私企雇员失业的可能性比公务员高出近3倍。”

解雇公共部门的雇员几乎是不可能的,只有那些犯下最严重过失的公务员,才有可能在经过一系列繁琐程序后被解雇。更重要的是,许多州都裁定:针对公务员退休金的上调属于既定福利,任何情况下都必须予以支付,即便是不属于公务员体系的州长也无法修改过去的协议。

加利福尼亚州州长阿诺德·施瓦辛格就面临着这样的问题。加州在公务员退休津贴上的支出增速是州财政收入的三倍,如今每年赤字达60亿美元。为解决政府入不敷出的财政问题,他提议,减少政府新雇员的退休福利并让现有雇员多缴纳退休基金。

但要解决问题,只能如此。有人提出,要固定公务员的薪酬和福利水平,为新雇员建立负担得起的第二套退休体系。因为,“如果私企必须为新形成的公共部门精英阶层过于丰厚的福利买单,那么美国人就不可能维持对政府的基本信任。”刘宇/文《世界博览》

先睹为快



推荐指数
★
★
★
★

中国人为什么喜欢“斗地主”

洋为中用最典型的例子,就是扑克在中国的流行。

在文革中,横扫一切牛鬼蛇神,彻底清除外来文化对中国哪怕是一点点的影响,但是来自西方的扑克没有被扫除,而且在中国的每一个城市每一个乡村,都可以看到扑克在主宰着中国的民间娱乐。那个时代,流行的打法叫“交公粮”。

随着农业税的免除,交公粮就成为一个历史的词汇,留在历史的词典里。但是扑克并没有随着交公粮的消失而消失,“交公粮”的游戏渐渐演变成和交公粮差不多的斗地主游戏,并且在中国的城乡风靡流行,大有战胜麻将成为中国国粹的可能。

中国人为什么喜欢“斗地主”呢,是中国人对有钱人在骨子里内心充满了仇恨,还是中国人的心里都有当“地主”的愿望?看了2010年第11期《时代邮刊》上的这篇文章,你也许就会明白了。

新阅读推荐

达拉斯全鼻整形 让你拥有完美“俏翘鼻”

而如一朵花,全靠鼻当家。现在国际最流行的鼻子,就是广告明星林佳音,性感女王李宇奎到那样,“立体感强、曲线柔和、鼻尖微翘,性感又可爱”的鼻型。奇致达拉斯美容医院独有的达拉斯全鼻整形新技术就能实现您拥有理想美鼻的梦想。这项技术一经亮相,便受到了广大求美者的一致青睐与好评。笔者发现前来咨询隆鼻的顾客络绎不绝,大多数都是冲着“达拉斯全鼻整形”来的。美鼻热线:025-83153333

① 鼻中隔、双耳软骨做材料 奇致达拉斯开创美鼻新时代

达拉斯全鼻整形精髓在于,借助医生鬼斧神工之手,利用“一根软骨,翘起鼻梁”的原理完全采用自体组织“鼻中隔”、“双耳软骨”等,按照求美者的鼻型要求及五官特性对鼻部进行综合审视,造就秀气挺拔美鼻。以鼻中隔、耳软骨为代表的软骨除了取材方便,应用广泛等特点外,还有安全与效果自然的优点。在把一个低平鼻尖抬高到

“俏”丽状态的过程中,鼻尖皮肤会承受很大的张力,而任何自体材料都不能在这个张力中保证不伤害到鼻尖皮肤的安全,而只有自身软骨,因为其自身材质的完全一致而保证鼻尖被安全地抬高,并且从自身取下的软骨植入鼻尖后,将更能表现鼻尖的自然形态,其安全性和良好的术后效果,已成为目前隆鼻手术材料的首选。

② 综合精雕重塑 突破传统“垫高了事”误区

奇致的达拉斯现代鼻整形技术,突破传统假体隆鼻以垫高为目的,不能彻底改变鞍鼻畸形等症,且易因假体张力顶破鼻尖的弊端,实现新一代自身软骨全鼻整形,避免并发症的发生。

据了解,奇致达拉斯现代全鼻整形运用独特的国际高难度保活技术,以独有精微术式将自体优质软骨、筋膜移植到鼻部,医生不仅施术鬼斧神工,在美学造诣上需眼光犀利独特,是一项异常精细的艺术作品过程。鼻尖肥大、朝天鼻、塌鼻、蒜头鼻、鹰钩鼻、驼峰鼻、鼻尖下垂、鼻翼过宽、马鞍鼻修复、鼻翼缺损修复、鼻再造、不良隆鼻矫正术等都可以通过达拉斯全鼻整形完成。

③ 前沿美鼻技法 挑战“换鼻”效果

奇致的达拉斯全鼻整形不再是传统的鼻上加减的小修改,而是按照求美者的鼻型要求及五官特性,改变框架结构,彻底颠覆原鼻的缺陷,对鼻尖、鼻翼、鼻孔、鼻梁立体高度曲线化设计,实现高度、长度、宽度、弧度、视度最佳均衡,塑造秀气挺拔的美鼻。

如果想让鼻子做出来美观,美鼻专家必须对求美者进行轮廓重塑,有一套针对鼻子的整体美容设计方案。不能单以某人的鼻型为模板,照做了事。吴彦祖的鼻子固然好看,但放在一个柔弱的可爱女生脸上就会显得生硬,所以要以五官、气质等全面“和谐自然”的要求对待鼻部美容。奇致达拉斯全鼻整形,通过整形医师精湛的技术和精微施术,既实现形态上的“翘丽”,又释放神采中的“俏丽”,这才是真正的“和谐至美”的最佳美鼻。

【美丽答疑】

Q: “鼻中隔、双耳软骨隆鼻”跟一般隆鼻有什么不一样?

A: 一般隆鼻术很难改善鼻尖的形状,单纯的自体软骨隆鼻又受到了自身软骨大小、形状的限制而效果不佳。鼻中隔、双耳软骨隆鼻能够真正解决技术上的难题,达到鼻梁和鼻尖的同时改善。个性化设计,精心雕刻完美鼻形,术后形态更逼真、自然、无排斥。

Q: 鼻中隔隆鼻手术切口在哪里?

A: 鼻中隔软骨是两个鼻道中起分割作用的板状软骨,将其取出一部分,既可以维持鼻形态的完整,又能得到所需材料,而且取材部位又与手术处于同一个地方,不用另外开刀,实在是“一箭三雕”之策。术后的鼻子不仅自然美观,而且就算别于手术台,别人也看不出任何手术痕迹。

Q: 达拉斯全鼻整形能修复失败隆鼻吗?

A: 鼻中隔、双耳软骨具有自体组织无排斥的特性,它与鼻尖处软骨兼容性最好,效果也最逼真,更大程度上改善了鼻尖的高度和鼻尖成型的效果。所以此方法除了适用于鼻型的整体塑造,专门的鼻尖整形之外,也是鼻整形失败后最佳的修复方式。

同时开展: 高泰克斯假体隆鼻、鼻尖整形、鼻翼整形、鼻孔整形、鼻尖肥大缩小、鼻小柱短小延长术、歪鼻矫正、低鼻垫高、朝天鼻垫高、驼峰鼻垫高、鹰钩鼻垫高、马鞍鼻垫高、鼻翼缺损修复、鼻再造、不良隆鼻矫正术等。